



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»

Пачхъалхан бюджетни учреждени

С.В. Михалковың ңе лело

Республикан берийн библиотека

364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 75

e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Министру культуры
Чеченской Республики
Х-Б.Б. Дааеву

28.06.2018 № 165

Уважаемый Хож-Бауди Буарович!

ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» направляет Вам отчет мероприятий в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики» за II квартал 2018 года.

Приложение: 2 л.

Директор

З.М. Сайдумова

Отчет
мероприятий в рамках подпрограммы «Повышение безопасности
дорожного движения в Чеченской Республике» государственной
программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и
связи Чеченской Республики»
за II квартал 2018 года.

Во II квартале, согласно квартальному плану, проделана следующая работа по этому направлению:

В студии дорожного движения ГБУ «РДБ им. С. В. Михалкова» 27 апреля прошло мероприятие «Наш верный помощник – светофор». Это встреча читателей библиотеки с начальником отделения пропаганды БДД УГИБДД МВД по ЧР Назировым Асланбеком и с инспектором по особым поручениям отделения пропаганды БДД УГИБДД МВД по ЧР Артуром Цугаевым. Инспекторы говорили детям о статистике, рассказывали, какие неосторожные действия могут привести к дорожному происшествию и какие меры безопасности могут применять маленькие пешеходы. Они задавали ребятам вопросы о правилах дорожного движения и дополняли их примерами из своей практики. У детей тоже нашлись интересные вопросы, на которые инспекторы с удовольствием ответили. К концу беседы инспекторы снова напомнили о важности безопасности поведения на дороге.

Затем библиотекарь Дербишева Элиза провела с ребятами викторину на закрепление знаний, в которой серьезные вопросы чередовались с шуточными, но дети прекрасно справились и ответили на все вопросы.

Самое первое, чему учит любой родитель и взрослый ребенок на улице – не выбегать на автомобильную дорогу, переходить ее только по пешеходному переходу или на светофоре и обязательно смотреть по сторонам. Повторения всех этих правил никогда не лишни, ведь непоправимая беда может случиться с каждым.

В мероприятии приняли участие уч. 2-3 кл., всего – 42 чит.

Очередное познавательное занятие «Там, где зебра – переход» в рамках профилактики правил дорожного движения прошло в студии практических занятий по правилам дорожного движения ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» 30 мая с учениками 2-3 классов гимназии №14 – 26 чит.

На занятии библиотекарь напоминала ребятам о главных правилах поведения на дороге, об опасности игр рядом с ней и важности всегда быть внимательным. Ребята ознакомились со стендами на дорожную тему, дорожными знаками и повторили все правила поведения на дороге. Библиотекарь посоветовала ребятам ознакомиться с библиотечными книгами о правилах дорожного движения для детей: «Красный, желтый, зеленый»

Вороновой Е., «Азбука маленького пешехода» Шалаевой Г., «Некъан абат»
Махмаева Ж., «Смешарики на дороге» и другими.

Занятие завершилось играми на внимание «Цвета светофора»,
«Дорожное - не дорожное» и тематической викториной.

27 июня детской библиотекой была подготовлена и проведена флешмоб-акции «Письмо водителю».

Флешмоб-акция «Письмо водителю» в рамках программы профилактики правил дорожного движения была призвана снова напомнить детям и взрослым о правилах безопасного поведения на дороге. Перед акцией участники сами вспомнили и повторили правила дорожного движения и дорожные знаки по стенам и плакатам в студии практических занятий по правилам дорожного движения. Для закрепления знаний ребята участвовали в викторинах «Дорожная» и «Сказочный транспорт», разделившись на команду девочек «Знайки» и команду мальчиков «Умники». Ребята прекрасно справились с заданиями, даже с вопросами о видах шин, сердце автомобиля и правилах при обгоне автомобилей, но мальчики с минимальным перевесом в очках смогли выиграть.

Затем прошла подготовка к самой флешмоб-акции. Ребята написали короткие письма водителям, в которых рассказывали, что может помешать вниманию за рулем, просили быть бдительными, пристегивать ремни и соблюдать правила. Многие ребята написали по два письма, решив одно отдать родителям, многие из которых, конечно, тоже водители. Письма были вложены в яркие конверты цветов светофора и подписаны. Также флешмоб не обошелся без воздушных шаров, которые также были красными, желтыми и зелеными – знакомые всем сочетания цветов светофора. Ребята вышли на улицы Лорсанова и Угрюмова г. Грозного, раздавали свои письма водителям на стоянках и фотографировались с ними на память.

В флешмоб-акции приняли участие сотрудники библиотеки, читатели и их родители – всего 47 участников.

Всего во II квартале мероприятиями было охвачено 115 чит.

Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
8 928 476 75 84

Хаж

Т.С-Х. Хажаева